
LE MOIS 
ANNIVERSAIRE

DU 25.09 AU 
26.10.2025

ans

30 JOURS
DE BONS PLANS

-40%Jusqu’à



Ensembles
fêtons nos

ans

Depuis 30 ans, vous êtes à nos côtés  
pour partager de bons moments. 
Aujourd’hui, c’est à notre tour de vous 
remercier avec 30 jours d’offres festives, 
une sélection exclusive anniversaire,  
et tous nos coups de cœur pour la cuisine, 
la table et la maison.

À cette occasion, une roue cadeaux vous 
attend en magasin*… À vous de voir si  
la chance sera au rendez-vous.

Ensemble, continuons de faire de chaque 
instant un grand moment !

30 JOURS
DE BONS PLANS

Poêle inox Logic Steel  
amovible Woll
À partir de

84€90
104€90*

La 20 cm

Existe en 24 et 28 cm.

Sauteuse inox Logic 
Steel amovible Woll
À partir de

99€90
124€90*

La 24 cm

Existe en 28 cm.

Wok inox Logic Steel 
amovible 30 cm Woll

109€90
134€90*

Poêle revêtement QXR 
Ecolite amovible Woll
À partir de

69€90
84€90*

La 24 cm

Existe en 28 cm.

Sauteuse revêtement QXR 
Ecolite amovible Woll
À partir de

74€90
94€90*

La 24 cm

Existe en 28 cm.

Wok revêtement QXR Ecolite 
amovible 30 cm Woll

84€90
104€90*

Existe en 2 coloris.

Cocotte en fonte Le Creuset

269€
379€*

Ronde 26 cm. 
279€

425€*
Ovale 31 cm.

Garantie 
sans  
PFAS

Garantie 
sans  
PFAS

Garanti 
sans  
PFAS

*Chaque samedi durant toute la durée de l'opération, 
les 27.09, 04.10, 11.10, 18.10 et 25.10.



La Sélection

chouchou
Notre

privilège

Bloc 5 couteaux 
Grand Chef
Richardson Sheffield

89€90
125€90*

Billot de boucher
Totally Bamboo
40x50 cm, 100% bambou.

34€90
49€90*

Série de 3 casseroles 
inox Evolution Beka
D. 16, 18 et 20 cm.

129€90
169€*

Série de 3 casseroles inox 
triply Esperta 
+ poignée amovible 
Lagostina
D. 16, 18 et 20 cm.

99€90
149€90*

Mandoline 
Swing Plus
De Buyer

89€90
99€90*

Coffret 6 couteaux 
à steak Saint Germain 
Lion Sabatier
Lame lisse 11 cm.

64€90
84€90*

Lot de 2 poêles inox triply 
Esperta + poignée amovible
Lagostina
D. 24 et 28 cm.

79€90
119€90*

Poêle revêtement 
céramique Maestro Beka
À partir de

39€
59€*

La 20 cm

Existe en 24 et 28 cm.

Poêle inox multiply 
Maestro Beka
À partir de

59€
79€*

La 20 cm

Existe en 24 et 28 cm.

Poêle inox amovible 
Mutine Cristel
À partir de

99€90
138€90*

La 24 cm

Existe en 28 cm.

Poêle inox amovible 
Casteline Cristel
À partir de

129€90
174€90*

Existe en 28 cm.

La 24 cm

Plat à Tajine 30 cm 
Atlas Peugeot
Base en aluminium recyclé 
avec revêtement céramique 
sans PFAS + couvercle céramique.

99€90
149€90*

Existe en 3 coloris.

Exclusivité
Ambiance  

 Styles



La cuisine

ans

à prix cadeaux

ans

Grille-pain 
Riviera & Bar 

59€90
69€90*

Bouilloire Sara  
Riviera & Bar
Température réglable, 1 L.

69€90
79€90*

Essoreuse 
à salade Oxo
D. 26 cm.

34€90
44€90*

Set de 3 boites 
Store and More bio 

Guzzini
450, 975 et 1900 ml.

27€90
35€*

Set de conservation 
sous-vide Fresh & Save
Zwilling
Comprend 2 boîtes en verre,  
4 sacs réutilisables 
et une pompe à vide d'air.

79€95
99€95*

Machine à pâtes
Gefu

39€90
54€90*

La 3,5 L

Existe en 4.5 L.

Friteuse 
Duo Fil Frifri
À partir de

99€90
109€90*

Roaster 40x27 cm  
+ Grille + Livre Graniteware
À partir de

49€90
72€70*

Set de 3 bols conservation 
sous vide inox Zwilling
D. 12, 18 et 24 cm. Compatible 
avec les pompes Fresh&Save. 

49€95
59€95*

Autocuiseur Novia  
Lagoeasy'up® Lagostina
À partir de

129€
179€*

Existe en 7 et 9 L.

Le 5 L

Poêle inox revêtement Exceliss 
amovible Mutine Cristel
À partir de

119€90
164€90*

La 24 cm

Existe en 28 cm.

Existe en 46x31 cm.

Plat à tarte 
Emile Henry
D. 28cm, 1,98 L.

29€90
39€90*

à un prix malin
Pour une cuisson à point



    

La précision
c’est tout un art !Bloc 5 couteaux 

Auckland 
Lion Sabatier
Comprend un couteau office 9 cm, 
un couteau universel 12 cm, 
un couteau à découper 20 cm, 
un couteau à pain 20 cm 
et un couteau de chef 20 cm.

99€90
169€*

Mandoline Japonaise
Benriner

58€90
69€90*

Coffret 3 couteaux 
Wusaki

Comprend un couteau office 
lame 9 cm, un couteau universel 

lame 12 cm et un couteau de chef 
lame 20 cm. Lame inox martelé, 

manche en bois de Pakka.

79€90
89€90*

Coffret 6 couteaux à steak 
coloris mixés Lou Laguiole 59€90

79€90*

avec des outils qui durent

Préparezmalin

Coffret 3 couteaux 
japonais Sekiryu
Comprend un couteau Deba  
lame 15 cm, un couteau Santoku 
lame 16,5 cm et un couteau Sashimi 
lame 21 cm. Lame inox, manche 
en bois de peuplier.  

69€90
114€90*

Coffret 
Les essentiels 
Loft Opinel
Comprend un office lame lisse, 
un office lame crantée, un éplucheur 
et un couteau à légumes. Lame en 
acier inoxydable et manche en bois.

27€90
33€90*

Moulin 
électrique 
sel ou poivre 
Zeli Peugeot
Acier inoxydable chromé. 
H. 14 cm

44€90
64€90*

L'unité

Égouttoir 
à vaisselle Oxo

39€90
49€90*

Égouttoir à vaisselle 
compact Brabantia

32€90
40€90*

Planche à decouper Woll 
À partir de 

19€90
24€90*

Existe en 30x22,5 cm 
et 35x25 cm.

La 25x19,5 cm

Mandoline 
Volari Gefu

39€90
49€90*

Coffret de 4 couteaux 
de table Bon Appétit+
Opinel
Lame dentelée de 11 cm.

34€90
44€*

Existe en 3 modèles : 
Tempête, Primo et Gris.

Exclusivité
Ambiance  

 Styles



gâteau de fête
Tout pour un

ansans

Moule à manqué 
rond en fer blanc 
24 cm Gobel

8€50
11€*

Moule à manqué  
antiadhérent 
rond Gobel
À partir de

13€50
17€90*

Existe en 26 cm.

Le 24 cm

Tapis de cuisson 
à rebord
40x30 cm Lékué

14€90
18€50*

Tapis de cuisson 
choux & éclairs 
40x30 cm Lékué

13€90
17€90*

Tapis 
de cuisson 
40x30 cm Lékué

14€90
19€90*

Tapis 
à macarons 
40x30 cm Lékué

14€90
19€50*

Tapis 
à pâtisserie 
60x40 cm Lékué

13€90
17€90*

    Tapis de cuisson 100% silicone, résiste à 220°C.    

Plaque antiadhérente 
12 muffins Gobel

23€90
31€90*

Moule à pâté en croute 
antiadhérent 
30x8x8 cm Gobel

42€90
57€*

Plaque antiadhérente
financiers Gobel
6 financiers

17€50
23€50*

12 mini financiers

13€90
18€50*

Plaque antiadhérente madeleines Gobel
6 madeleines

18€90
24€90*

12 madeleines

16€90
22€50*

20 mini madeleines

13€50
17€90*

Set poche pâtissière 
silicone De Buyer
L. 35 cm.

21€90
27€*

Moule antiadhérent 
à pain de mie 

25 cm Gobel

29€90
39€90*

Plaque de cuisson 
aluminium 
perforée Gobel
Sans rebord. 40x30cm. 

16€50
21€90*

Plaque 12 madeleines 
en fer blanc Gobel

9€50
12€90*

Coffret Le Tube 
essentiel De Buyer
Comprend un piston à pression 
et 2 douilles.

59€90
80€90*

Tourtière 
en fer blanc Gobel
À partir de

5€90
7€90*

Existe en 28 cm et 32 cm.

La 24 cm

Moule à manqué 
démontable Gobel
À partir de

14€90
19€90*

Existe en 28 cm.

Le 24 cm

Kit chalumeau 
de cuisine et recharge 
Mastrad 29€90

38€*

Moule à cake  
en fer blanc Gobel
28,5x12x7,5 cm.

10€50
13€90*



à célébrer
Une table

Collection Louna 
Table Passion

6 assiettes plates 
ou creuses
Plate D. 27 cm. Creuse D. 23 cm.

33€
39€60*

6 assiettes dessert
D. 21 cm.

32€50
38€40*

Collection Graphik 
Table passion

6 verres 
à pied 35 cl 
ou flûtes 19 cl

29€95
36€95*

6 gobelets 30 cl

24€95
32€95*

Collection Shadow Nacre 
Médard de Noblat
6 assiettes plates 
D. 28 cm.

52€50
63€*

6 assiettes creuses 
D. 20,5 cm.

54€50
65€40*

6 assiettes dessert 
D. 20,5 cm.

49€50
59€40*

Collection Vesuvio 
Table Passion

6 assiettes plates 
ou creuses
Plate D. 27 cm. Creuse D. 19 cm.

34€75
41€70*

6 assiettes dessert
D. 20,5 cm.

34€25
41€10*

Offre uniquement sur blanc  
et noir, panachage possible.

Acrylique.  
Mouture réglable.  
H. 18 cm.

Moulin à sel 
humide Nancy 
Peugeot

34€90
47€90*

Verre cocktail 
22 cl.

6€50
8€50*

Verre Gin & Tonic
80 cl.

9€
10€50*

Collection Mixology 
Luigi Bormioli

Verre Spirit
23 cl.

5€
6€95*

L'unité

L'unité

L'unité

Acrylique.  
Mouture réglable.  
H. 18 cm.

Moulin à sel ou à poivre 
Nancy Peugeot

29€90
39€90*

L'unité

Collection Arom'Up en krysta 
Chef & Sommelier
12 verres  
à pied 25 cl

42€90
85€80*

12 verres  
à pied 35 cl  
ou flûtes 21 cl 

49€90
99€80*

12 gobelets 36 cl

29€90
59€80*

6 12

Mouture réglable grâce au 
système breveté U'Select. 
Mécanisme garanti 
à vie. Bois. H. 18 cm.

34€90
46€90*

Moulin 
à sel ou à poivre 
naturel ou chocolat 
Paris U'Select 
Peugeot

L'unité



ansans

Set dégustation 
whisky Peugeot

29€90
47€90*

Coffret 4 chopes 
à bières  
Table Passion

13€50
16€95*

Cocktail 
Mixology

6€50
8€50

Tire-bouchon 
électrique 
Elis Touch Carbone
Peugeot
Socle de chargement avec indicateur  
de charge LED inclus. 

79€90
119€90*

Set pompe à vide 
d'air Epivac duo  
+ 2 bouchons
Peugeot

26€90
44€90* Tire-bouchon 

avec coupe 
capsule

Le Creuset
Système breveté "Activ Ball".

39€90
56€*

Tire-bouchon 
Salma Basalt

Peugeot
Comprend le tire-bouchon 
et le socle coupe capsule.  

S'adapte à tous les goulots.

29€90
44€90*

Tire-bouchon 
sommelier
Le Creuset

21€90
29€*

Cloche à fromage 
rectangle Guzzini
25,5x18x11,5 cm.

31€90
40€*

Manchon 
rafraîchisseur 
extensible Frizz
Peugeot

19€90
27€90*

Existe en 3 coloris.

Carafe 
Bacchus 1,6 L 
Table Passion

21€90
29€90*

6 verres à pied 
28 cl, 36 cl, 46 cl,  
et flûtes à champagne 
24 cl

29€75
35€70*

Carafe 75cl  
et aérateur  
variation  
Peugeot

69€90
99€90*

37€50
45€*

6 verres à pied 
35 cl, 45 cl 
ou 6 flûtes 21 cl

39€75
47€70*

6 verres à pied 
ballon 58 cl

Avec socle rafraîchissant 
en métal + dessous de verre 

en simili cuir.

6 flûtes 16 cl

32€50
39€*

Collection Symétrie 
Chef & Sommelier

Collection Cesti 
Leonardo



bon matin !

Coffret 4 tasses 
Almada 36 cl
Table Passion

29€90
35€*

Coffret 8 tasses 
Galehia 10 cl
Table Passion

21€95
26€90*

Coffret 4 mugs 
Jaspe 35 cl vert
Table Passion

20€95
25€95*

Un bon moment de

Existe aussi en coffret 4 tasses 18 cl 13€95 16€90*
et en coffret 4 mugs 34 cl 19€95 23€90*

Coffret tisanière  
+ infuseur 
Esprit Matisse 30 cl 
Socadis
2 modèles au choix.

13€90
18€50*

Manchon 
rafraîchisseur 
extensible Frizz
Peugeot

Théière avec filtre  
Tiao 1 L Table Passion

17€90
21€90*

Existe en 3 coloris.

Existe en beige.

Coffret 2 tasses 
Esprit Matisse 18 cl
Socadis
Inclus sous-tasses et cuillères.

29€90
39€50*

Coffret mug  
Esprit Matisse 

50cl
Socadis

13€90
18€50*

Théière Gyokuro 
Cristel
Verre borosilicate,  
filtre en inox dévissable. 
À partir de 

29€90
36€90*

Existe en 1,2 L.

La 0,8 L

Bouilloire inox 
Varus 3 L
Kela

36€90
49€95*

Plateau réversible
bicolore 45x35 cm 
Freeform
À partir de

29€90
35€50*

Existe en 55x41 cm et en plusieurs coloris.



Un simple objet

ans

Miroir Léonie
28 cm Emde

43€90
53€50*

Miroir Sofia 
28 cm Emde

36€90
47€*

Miroir Organique 
doré 47x80 cm 
Emde

83€90
104€*

Lampe Basile
H 36 cm Amadeus

69€95
99€75*

Existe en 3 coloris.

Dessous de plat 
Lana coloré Cilio
Existe aussi en modèle rond.

17€90
21€50*

Lot saladier 25 cm + couverts 
Vanity transparent Guzzini
À partir de

29€90
34€90*

Existe en D. 30 cm.

Ménagère coffret bois 
50 pièces Haikou 
Couzon

239€
479€*

Ménagère 
24 pièces Eole 
Couzon

99€95
119€*

40€
48€*

Set de table déperlant 
Tiffany Guzzini

Les 6

Vase Volare 
H 25 cm
Leonardo
À partir de 

23€95
29€95*

Existe en 30 cm.

Set de 6 verres haut 
ou 6 verres bas 

Optic Peps multicolores 
Leonardo

19€95
24€95*



Chariot de course 
2 roues Rolser

 Sac amovible, 43 L.

Existe en 4 coloris.

65€
85€*

tout peut changer

Plaid Damier 
130x170 cm

Amadeus

26€90
33€50*

Existe en 7 coloris.

Bouteille 
isotherme active 

Bahia Qwetch
 Acier inoxydable, 600 ml.

24€90
35€*

Bouteille  
isotherme  
Matt noir 
Qwetch
 Acier inoxydable, 260 ml.

14€90
22€*

Sculpture Bonhomme 
Skate H 66 cm

Cadr'Aven

149€95
189€*

Sculpture de 4 Bonhommes  
H 18 cm Cadr'Aven

79€95
99€*

Service Apéritif tournant 
Aura Table Passion

34€95
39€95*

Service apéritif tournant 
Capri Table Passion

34€95
44€95*

Service apéritif tournant 
Elyas Table Passion

34€95
44€95*

Existe en dim 13x18 cm 
et en plusieurs coloris.

Cadre photo
10x15 cm 

double face
Umbra

À partir de

22€95
27€50*

Carafe à eau  
Némo 1 L Cilio

34€95
39€99*

Existe en 6 coloris.

Poke Bowl Mikasa
Existe en plusieurs modèles, 
panachage possible 21x5 cm.

32€97
43€96*

Les 4

Bol à soupe Antan
75 cl Table Passion

10€95
14€90*

Existe aussi en modèle Elyas.

L'unité



ans

Ensemble
pour un bon
anniversaire 

*Prix de vente conseillés par les fournisseurs. Prix valables jusqu'au 26 Octobre 2025 - Sous réserve de modifications apportées par les fournisseurs - Chaque point de vente fixe librement ses prix 
de vente. Si un produit n'était pas disponible au magasin, nous nous engageons à prendre la commande au prix indiqué pendant toute la durée de validité du magazine et à le fournir dans un délai 
raisonnable. Document à ne pas jeter sur la voie publique.

la roue en boutique !

Du 25 septembre au 26 octobre 2025

Chaque samedi durant toute la durée de l'opération, 
les 27.09, 04.10, 11.10, 18.10 et 25.10*

* Voir règlement en magasin.

Venez tourner Vos achats en ligne
sur ambianceetstyles.com

E-CARTE CADEAUX LIVRAISON À DOMICILE

CLICK

COLLECT

RETROUVEZ LE MAGASIN
LE PLUS PROCHE DE CHEZ VOUS

sur ambianceetstyles.com
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